

ОДГОВОР НА ИНФОРМАЦИЈУ (ДЕМАНТИ)

Поштовани,

Обраћам Вам се поводом текста „Смене директора јавних предузећа“ (<http://www.istinomer.rs/ocena/3673/Smene-direktora-javnih-preduzeca-do-Nove-godine>) објављеног на вашем сајту 11. јануара 2017. године.

У тексту се износи нетачна тврдња – „пред сам крај године у ЈП Електромреже Србије на место директора оставку је поднео Никола Петровић, блиски пријатељ и кум Александра Вучића који је на челу ЕМС-а био 4 године“.

Наиме, ја нисам поднео оставку, већ ми је мандат истекао и једноставно више нисам директор ЕМС АД.

Конкретно - чланом 28. Став 2. Одлуке о изменама и допунама оснивачког акта Јавног предузећа Електромрежа Србије, Београд (Службени гласник РС, 88/16) предвиђено је да ће директор Јавног предузећа Електромрежа Србије, именован Решењем о именовању генералног директора Јавног предузећа Електромрежа Србије, Београд (Службени гласник РС, број 120/12), вршити функцију као генерални директор Акционарског друштва Електромрежа Србије, Београд, до истека мандата, односно **до 21. децембра 2016. године**.

Влада Републике Србије донела је и решење о престанку мог мандата због истека периода на који сам именован (не о оставци) и тај документ, објављен и у Службеном гласнику, вам достављам у прилогу.

Даље, у вашем тексту се наводи и да сам у интервјуу за Вечерње новости рекао да нисам смењен, а тако истргнута реченица само повећава сасвим непотребну конфузију, јер је ствар врло проста – нема оставке, нема смене, мандат је почео, мандат се завршио и то је све што о томе има да се каже.

Да све буде још горе, ваш текст послужио је као основа за видео-урадак емитован на телевизији Н1, у којем се опет каже да сам поднео оставку, чиме је та неистина пласирана још већем кругу људи.

Заиста сматрам да, ако се већ бавите истраживањима, новинарством и сличним активностима, ако оцењујете шта је истина, а шта није, не би требало да правите овакве грешке, нарочито када је реч о чињеницама које су сасвим лако проверљиве и опште познате. Јер, ако се неистине или произвољности износе о овако очигледним стварима, како онда да имамо поверење у било шта што објављујете?!

Молим Вас да овај деманти објавите у складу са Законом о информисању и стандардима новинарске професије.

Поздрав,

Никола Петровић

